

行情的下跌使得

整个加密市场可能正在面临历

史上最严重的缩水之一,

不仅烧尽牛市的利润,还导致投资者损失惨重,资产缩水严重。

据统计,截至2022年12月,整个加密货币市场价值下跌了约1.3万美元美元——大致相当于亚马逊和谷歌股票市值跌幅总和。

Glassnode数据显示,持有价值100万美元及以上比特币钱包地址目前只有2.3万个,这与2021年11月8日的情况形成鲜明对比,当时BTC价格接近69000美元的历史高点,

持有价值100

万美元及以上比特币钱包

地址有11.29万个,也就是说"

比特币百万(美元)富翁"地址在过去一年里减少了80%。

目前,行情仍然处于低迷状态,而市场对行情后续发展仍然持继续下跌的观点。

渣打银行全球研究主管Eric Robertsen在周日发表的一份纪要中表示,由于2023年可能出现的经济困境以及更多的加密行业公司破产导致投资者对数字资产的信心崩溃,

比特币价格有可能在明年暴跌大

概70%至5000美元

。届时,投资者的避险需求将转向实物黄金,从而刺激黄金价格上涨30%。

不过,市场普遍预估比特币的支撑价格应该在1万美元:

不少分析师认为宏观经济熊市可能将比特币推向 10000-12000 美元、以太坊 1000 美元的支撑位。

不管5000美元还是10000美元,都意味着这两大加密货币很可能出现进一步下跌,加密货币市场危机并未解除。



二、机构正在重新评估市场,并在低位水平加大布局力度。

在加密交易所FTX崩溃打击了加密货币的估值并降低了投资者的兴趣之后,高盛计划斥资数千万美元收购或投资加密公司。

据路透社报道,高盛数字资产主管 Mathew McDermott 表示,FTX 的崩溃让加密货币参与者寻求更值得信赖、受监管的投资平台,大银行得到接手业务的机会。他补充说,高盛正在对许多不同的加密公司进行尽职调查,但没有透露细节。

据悉, McDermott 在上个月接受采访时表示, 我们确实看到了一些非常有趣的机会, 定价更加合理。McDermott 称:"就情绪而言,这肯定会让市场退缩,这是毫无疑问的。但重申一下,基础技术仍在继续发挥作用。"

三、链上数据显示投资者积累扩大,市场活跃程度正在增加。

IntoTheBlock数据显示,持有1-10BTC的地址数量急剧增加。目前有近80万个地址持有这一数额的记录,这表明比特币持有者正在利用市场的不确定性进行积累,至少达到1BTC。

自FTX崩盘以来, 持有1美元以下 的比特币地址共增加了9.62万 枚BTC持有量,创历史 新高,这个群体目前持有超121万枚BTC,相当于流通供应量的6.3%。

持有10美元以下的比特币地址在过去 30天内的余额也增加了19.16万枚BTC,月增幅创历史新高。

持有10+ ETH的地址数量刚刚达到343,249, 创历史新高。

另外,数据分析显示加密市场可能正在酝酿反弹,芝商所的比特币期货持仓量正在 上升。

综上,尽管加密货币下跌危机并未解除,甚至可能出现继续下探低点的情况,但市场已经出现明显的利好迹象,市场或许正在为反弹做准备。